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KRISTINA MAREKOVIĆ 

 

''FRAGMENTI ZVUKA'' 
 

15. rujna 2011. - 1. listopada 2011. 
 

 
 
 
 
 
 
Otvorenje izložbe: 15. rujna 2011. u 19,30 sati 
 
Lokacija: Rimska 11, Sisak 
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Fragmenti zvuka u slikarstvu Kristine Mareković 
 
Fragmenti, zvuk, prolaznost, pukotine, sjećanja, ambijenti i njihove trenutačne atmosfere, 
interpretativne su vodilje u pokušaju iščitavanja Kristininog slikarstva nastajalog unazad dvije 
godine, slikarstva s kojim je ujedno i zakoračila na umjetničku scenu. 
 
Vizualno-tematski fokus slika utjelovljuje dva tipa prizora: prizore glazbenika uživljenih u činu 
sviranja, s izraženim naglaskom na fizičku gestu s jedne, te fragmentirane i izdvojene 
instrumente, poput gitare, violončela ili saksofona s druge strane. Ono što ih povezuje i što je 
kontinuirano prisutno u svakoj od slika je kombiniranje figurativnog i apstraktnog tretmana 
sadržaja s jasnim i striktnim formalno-tehničkim razgraničenjima što pridonosi 
jednakovrijednoj samostalnosti figurativne i apstraktne forme u prostoru iste slike.  
No, navedeni prizori tek su sredstvo u smislu likovnog sadržaja za transponiranje i sasvim 
osobnu interpretaciju proživljenih iskustava koja proizlaze iz kompleksnog mozaika autoričinih 
sjećanja. Ono što autoricu zanima je transfer atmosfere i ambijenta kao i intenziteta vlastite 
percepcije u svijet likovnih elemenata. 
Kristinine slikarske kompozicije funkcioniraju kao nadrealistični narativi, čiji niti jedan 
konstitutivni detalj, bilo sadržajno-tematski, bilo likovno-tehnički, nije slučajan ni improviziran. 
 
(Iz teksta kataloga izložbe, Alma Trauber, kustosica Gradske galerije Striegl) 
 
 
 
KRISTINA MAREKOVIĆ rođena je 18. lipnja 1981. godine u Sisku. Završila je Školu za 
primijenjenu umjetnost i dizajn 1999. godine u Zagrebu, smjer slikarstvo. Od 2000. do 2003. 
godine radi u Hrvatskom restauratorskom zavodu u Zagrebu na odjelu za drvenu  
polikromiranu skulpturu. Godine 2003. upisuje slikarski odsjek na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Zagrebu. 2008. godine diplomirala je slikarstvo na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Zagrebu, u klasi prof. Duje Jurića . 
Član je HDLU-a od 2011.godine. Do sada je izlagala na brojnim skupnim izložbama u Sisku I 
Zagrebu, te je sudjelovala na likovnoj koloniji Art kolonija Paradiso na Rabu. Imala je jednu 
samostalnu izložbu pod nazivom ''Trenutci improvizacije'' u Galeriji HKZ - Hrvatsko slovo u 
Zagrebu. 
Trenutno živi i radi u Sisku. 
 
http://www.kristina-marekovic.blogspot.com/ 

 
 
 
 
 

   
 

 
 


